

СПАССК-ДАЛЬНИЙ

Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2021 году

Общественное движение города представляют: 3 организации инвалидов, 6 молодежных, социально-ориентированных некоммерческих организаций, Женсовет города Спасска-Дальнего, Совет Почётных граждан ГО, городской Совет ветеранов, который включает в себя 27 первичных ветеранских организаций, клуб «Приёмные родители», 7 религиозных организаций, 4 отделения политических партий.

Активно ведут свою деятельность по микрорайонам города 12 досуговых клубов и центров.

В целях оказания содействия правоохранительным органам в деятельности по обеспечению общественного порядка, профилактике и пресечению правонарушений и преступлений на территории городского округа Спасск-Дальний действуют 6 народных дружин. Члены народных дружин задействованы в охране общественного порядка города и сохранности объектов благоустройства, общественной безопасности.

В тесном взаимодействии с организационным отделом Администрации городского округа Спасск-Дальний большую работу осуществляет Спасская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов. В течение года по собственным планам проводятся мероприятия во исполнение Федерального Закона «О днях воинской славы России».

В целях оказания содействия правоохранительным органам в деятельности по обеспечению общественного порядка, профилактике и пресечению правонарушений и преступлений на территории городского округа Спасск-Дальний действуют 6 народных дружин, которые задействованы в охране общественного порядка нашего города.

Продолжается совместная работа по поздравлению ветеранов-долгожителей в рамках Указа Президента Российской Федерации.

Активно работает Женсовет города Спасска-Дальнего. Члены Женсовета регулярно участвуют профилактических рейдовых мероприятиях совместно с подразделениями ПДН МО МВД России «Спасский» и отделом по делам несовершеннолетних Администрации ГО Спасск-Дальний.

Молодежные объединения задействованы в организации и проведении общегородских мероприятий городского округа Спасск-Дальний, занимаются общественно значимой и волонтерской деятельностью, вовлечением населения в занятия спортом. Активно действуют: Совет обучающихся ГО Спасск-Дальний, «Волонтеры культуры» при МАУ ГЦНК «Приморье», волонтерское движение «Чистые сердца» при Спасском индустриально-экономическом колледже», Молодёжное общественное движение «Волонтёры Победы», Молодёжное объединение «СИМ:

Доброе сердце», Студенческий Совет городского округа Спасск-Дальний, Молодежный парламент при Думе городского округа Спасск-Дальний и «Молодая Гвардия Единой России».

В целях оказания постоянной имущественной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям на территории городского округа Спасск-Дальний утверждены следующие нормативно-правовые акты:

- решение Думы городского округа Спасск-Дальний от 16 декабря 2013 года № 127 «Об утверждении Положения об оказании поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, благотворительной деятельности и добровольчеству в городском округе Спасск-Дальний»;

- решение Думы городского округа Спасск-Дальний от 29 апреля 2014 года № 36 «Об утверждении Перечня муниципального имущества городского округа Спасск-Дальний, предназначенного для оказания поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, благотворительной деятельности и добровольчеству в городском округе Спасск-Дальний».

Информационная поддержка предоставляется путем размещения информационных материалов на официальном сайте городского округа Спасск-Дальний и соцсетях о деятельности организации, анонсах мероприятий, пресс-релизов и т.п. Для всех общественных организаций города предоставляется информация о проводимых краевых и общероссийских грантовых конкурсах.

Руководители общественных объединений города являются постоянными участниками городских и краевых совещаний, «круглых столов», общегородских мероприятий и акций.

Для обсуждения социально-значимых вопросов созданы аккаунты в социальных сетях «Одноклассники», «Инстаграмм», «Фейсбук» и «ВКонтакте».